



В Труновском районе трое мужчин и несовершеннолетний подозреваются в краже

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято к производству уголовное дело в отношении трех мужчин и 17-летнего молодого человека, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража). Основанием передачи уголовного дела послужил тот факт, что один из подозреваемых является несовершеннолетним. По версии следствия, утром 20 мая текущего года молодые люди прибыли в село Донское Труновского района, где действуя согласно распределенным ролям, путем взлома окна, проникли в одно из домовладений, откуда тайно похитили золотые изделия и имущество на общую сумму более 16,5 тысяч рублей. В настоящее время всем подозреваемым судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/691557>